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Znanje  
je zmaga

Ideja podobe Akademije Amnesty: Agencija Klicaj.



Akademija Amnesty je namenjena izobraževanju 
o človekovih pravicah in usposabljanju za to, kako 
jih zahtevati zase in za druge. Dajemo več kot 
»le« znanje o človekovih pravicah in mehanizmih 
za njihovo zaščito: prispevamo tudi k oblikovanju 
vrednot, stališč in vedenja, ki spoštujejo človekove 
pravice, ter pomagamo razviti veščine spreminjanja 
sveta na bolje.

SPLETNI MULTIMEDIJSKI 
IZOBRAŽEVALNI CENTER
Spletno mesto  akademija-amnesty.si  je namenjeno samostojnemu izobraževanju. 
V svojem tempu se lahko učite o človekovih pravicah!

Vsebine pridejo prav kot podpora študiju in šolanju, za obogatitev pedagoškega 
procesa in za dodatno izpopolnjevanje za zasebne ali službene namene (npr. za 
javno upravo, oblikovanje politik, nevladni sektor, socialno delo, novinarstvo …).

Bogat vir znanja o človekovih pravicah, ki ga ves čas dopolnjujemo, je na voljo v 
različnih oblikah:

Spletni tečaji so različno dolgi, brezplačni, z njihovim uspešnim opravljanjem 
pa si pridobite certifikat!

Oblikovanje in izdelava 
spletnega mesta: Numo.

   spletni tečaji (uvod v človekove pravice, 
pravica do protesta, svoboda izražanja …)

   kvizi 
   video posnetki
   predstavitve v obliki pdf
   najpogostejša vprašanja in odgovori ...

Ne morejo me ustaviti. Izobraževala se bom, naj si bo doma,  
v šoli ali kje drugje. Malala Yousafzai Ne učimo se za šolo, ampak za življenje. Seneka



Informacij imamo v sodobni družbi 
res veliko, a je včasih težko najti 
preverjene in verodostojne, kakšne 
pomembne pa nam lahko tudi 
uidejo. Preprečite to, prijavite se 
na e-novice Akademije Amnesty! 

Akademija Amnesty z veseljem prihaja tudi v predavalnice! 
Odzivamo se na vabila za izvedbo gostujočih predavanj, 
na Univerzi v Ljubljani pa v sodelovanju s Fakulteto 
za družbene vede izvajamo tudi obštudijsko dejavnost 
Človekove pravice v praksi.

  Arhiv  Aktivističnih e-novic in E-novic za predavatelje_ice ter  prijavo  na te 
novice najdete na: www.akademija-amnesty.si/prijava-na-e-novice. 

AKTIVISTIČNE E-NOVICE
Podpišite peticije, organizirajte shod ali se ga udeležite, zbirajte podpise pod peticije 
v svojem okolju, pripravite pogovor o določeni temi človekovih pravic v lokalni 
knjižnici … Veliko je načinov, kako se lahko aktivirate za človekove pravice, in mi vam 
redno postrežemo z njimi.

V Aktivističnih e-novicah vas vsaj enkrat mesečno obveščamo o tem, katera krivica 
nujno potrebuje vaše aktiviranje.

E-NOVICE ZA PREDAVATELJE_ICE
E-novice za predavatelje_ice, ki prispejo v e-predale vsaj enkrat mesečno, so 
namenjene vsem, ki za svoje pedagoško, raziskovalno, novinarsko ali drugo delo 
potrebujete aktualne podatke s področja človekovih pravic. 

Na primer, informacijo o novem poročilu s konfliktnega območja, o najnovejših 
sodbah Evropskega sodišča človekovih pravic ali pa o novem mednarodnem standardu 
glede zagotavljanja pravic v digitalnem svetu ali na področju varovanja okolja ...

PREDAVANJA 
Predavatelji_ce se zavedajo, kako pomembno je v predavalnice prinesti aktualne 
izkušnje s terena. Številne družboslovne in humanistične predmete lahko 
obogatijo informacije iz prve roke od ljudi, ki delamo v Amnesty International. 
Poskrbimo za globalni in lokalni vidik aktualnega dogajanja.

Povabite nas v predavalnice višjih in visokih šol (akademija@amnesty.si).

Na zaključnem srečanju prve generacije obštudijske dejavnosti Akademije Amnesty 
Človekove pravice v praksi v ljubljanski Cukrarni. Januar 2022.

Izobraževanje je potni list za prihodnost, kajti jutri pripada tistim,  
ki se nanj pripravljajo danes. Malcolm X Izobraževanje ni polnjenje lonca, temveč prižiganje ognja. W. B. Yeats



Če načrtujete leto dni, posejte riž; če načrtujete desetletje, posadite drevesa;  
če načrtujete življenje, izobražujte ljudi. Kitajski pregovor Izobraževanje je najmočnejše orožje, s katerim lahko spremenite svet. Nelson Mandela

OBŠTUDIJSKA DEJAVNOST AKADEMIJA 
AMNESTY: ČLOVEKOVE PRAVICE V PRAKSI
V prvem semestru študijskega leta 2021/2022 smo v okviru Akademije 
Amnesty v sodelovanju s Fakulteto za družbene vede na Univerzi v Ljubljani 
prvič izvedli obštudijsko dejavnost Človekove pravice v praksi. Ta obštudijska 
dejavnost, ki jo sestavljajo vaje v predavalnici in samostojno praktično delo 
udeleženih, prinaša štiri kreditne točke in je na voljo za vse študente_ke 
Univerze v Ljubljani. 

Vabljeni k vpisu v študijskem letu 2022/23!

» OBŠTUDIJSKE DEJAVNOSTI SVA 
SE VESELILA VES TEDEN«.
Iz evalvacije študentke in študenta iz Erasmusa: 
obštudijsko dejavnost izvajamo ločeno v slovenskem 
in angleškem jeziku, in sicer zaradi velikega interesa 
študentov na izmenjavi Erasmus.

» OBŠTUDIJSKA DEJAVNOST MI 
JE BILA ZELO VŠEČ. NAJBOLJ 
PRIPRAVLJENOST VSEH, 
KI SO PODAJALI VSEBINE, 
RAZNOLIKOST TEMATIK IN ŠE 
ZLASTI VKLJUČEVANJE GOSTOV.«
Iz evalvacije študentke iz Slovenije.

Aktualne teme na vajah
V okviru obštudijske dejavnosti bomo tudi v prihodnje obdelovali aktualne teme, 
med njimi:

Praktično delo: samostojno, v dvoje ali skupini
Del obštudijske dejavnosti je tudi samostojno praktično delo (akcije za 
človekove pravice). V Akademiji Amnesty pripravimo nabor tem in predlogov, 
med katerimi lahko udeleženke_ci izberejo aktivnosti, ki so jim pisane na 
kožo. Na primer: izvajanje monitoringa protestov, pripravljanje in izvajanje 
osveščevalnih kampanj (soglasje v spolnosti, proti nasilju nad ženskami …), 
sestavljanje seznamov najboljših filmov ali knjig na temo človekovih pravic, 
zbiranje podpisov pod peticije, pisanje člankov, delanje intervjujev …

 Pravica do protesta  Izbrisani  Soglasje v spolnosti  Interspolnost  
 Pravice Romov  Digitalni velikani (Google, Facebook …) in človekove 

pravice  Kako izvajati uspešne globalne kampanje?  Kako Amnesty 
International izvaja svoje raziskave na terenu, vključno na konfliktnih 
območjih?  Okolje in človekove pravice  Apartheid ...

Udeleženka obštudijske dejavnosti pred Fakulteto za družbene vede, kjer se je v okviru praktičnega dela dogovorila 
za postavitev osveščevalnih tabel z 10 koraki, s katerimi lahko pomagamo žrtvam nasilja, ki se nam zaupajo. 



O Amnesty International 
»Bolje prižgati svečko kot preklinjati temo,« je slogan Amnesty International, 
globalnega gibanja več kot 10 milijonov ljudi, ki si skupaj prizadevamo za 
človekove pravice. Prva skupina Amnesty International v Sloveniji je bila 
ustanovljena decembra 1994. Od takrat smo zrasli v organizacijo, katere delo 
za človekove pravice doma in po svetu je v letu 2021 finančno omogočalo 
12.000 ljudi. »Svečko prižigamo« z zagovorništvom, osveščanjem, aktivizmom, 
raziskovanjem in učenjem človekovih pravic ter pridobivanjem sredstev za 
financiranje delovanja. Za naše delo ne sprejemamo denarja od države, izjema so 
le določeni projekti učenja človekovih pravic. Spletno mesto: www.amnesty.si.

Izobraževalni projekt »Akademija Amnesty: izobražujemo mlade za aktivno državljanstvo in človekove 
pravice« je podprt s sredstvi Programa ACF v Sloveniji 2014–2021. 

Partnerji projekta: Fakulteta za družbene vede, Filozofska fakulteta, Zdravstvena fakulteta in Fakulteta 
za socialno delo Univerze v Ljubljani, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, Fakulteta za 
humanistične študije Univerze na Primorskem in Amnesty International Norveške. Pridružite se nam!

AKADEMIJA AMNESTY NA KRATKO
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Obštudijska dejavnost Človekove pravice v praksi 
na Univerzi v Ljubljani (4 kreditne točke)

Aktivistične 
e-novice

E-novice za 
predavatelje_ice

Učenje človekovih pravic pomeni dati ljudem znanje, veščine in vrednote,  
da (pre)poznajo človekove pravice, jih zahtevajo in branijo.

Več: akademija-amnesty.si in akademija@amnesty.si

 Akademija Amnesty @akademijamnesty@akademijamnesty


